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Согласно результатам опроса, 50% россиян не знакомы с темой ESG совсем, еще 42%
что-то слышали, но не очень понимают, что это такое. А при выборе работодателя
большинство россиян руководствуются традиционными критериями - уровнем зарплаты
(78%) и легальным наймом на работу в соответствии с законодательством (50%).
ESG-факторы важны лишь для трети аудитории. При этом экологические и
благотворительные инициативы компании на выбор работодателя практически не
влияют. Вместе с тем экологическую обстановку в стране и своем населенном пункте
россияне оценивают достаточно низко - в среднем на 2,6 балла по пятибалльной шкале.
Наиболее актуальными проблемами, связанными с экологией, респонденты считают
загрязнение окружающей среды (4,3 балла по пятибалльной шкале) и обезлесение (4,2).

  

Подробнее: https://tass-ru.turbopages.org/tass.ru/s/ekonomika/12920915
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